
 Протокол
№ 

гр. София,    22.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 11 състав,  в 
публично заседание на 22.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Петя Стоилова

 
 
при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  9068  по  описа  за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 11:45 ч. 
се явиха:

Страните-редовно призовани.
ИЩЕЦЪТ Х. И. Г. - редовно уведомен, явява се лично и с адв. М., с представено пълномощно по 
делото.
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ-МВР - редовно уведомен, 
се представлява от юрк. И., който представя пълномощно.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, изпраща представител прокурор 
Стоян Димитров.
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
Прокурор Д.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА, че с писмо от 23.04.2026г. е постъпило от Софийски районен съд изисканото АХД 
№19479/2018г.

Адв.  М.:  Нямаме  други  доказателствени  искания.  Моля  да  се  приеме  представеното  АХД 
№19479/2018г.
Юрк. И.: Да се приеме представеното дело за послужване.
Прокурор Д.: Да се приеме представеното дело от Софийски районен съд.



 По доказателствата, съдът
О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА  за  послужване  докладваното  по-горе  АХД  №19479/2018г.  по  описа  на  Софийски 
районен съд. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания.
Прокурор Д.: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
Адв. М.: Считам иска за основателен и моля да го уважите. Моля да позволите на доверителя ми 
да каже няколко думи по съществото на спора. 

Ищецът Х. И. Г., лично: Моля да разгледате случая ми. Моля да прецените, кой каква отговорност 
е понесъл до момента защото има доста административни нарушения. Моля да ми присъдите 
обезщетението, което съм поискал в размер на 15 хиляди лева. Моля да съобразите, че цените на 
застраховките, от миналата година досега са се повишили три пъти. Тол таксата през 2000г. също 
е била 0,05ст., а сега е 0,16ст. Има седем виновни лица. Има злоупотреба на служебни лица и на 
държавни институции. Моля да уважите исковата ми молба.    

Юрк.  И.:  С  цел  процесуална  икономия,  поддържам  становището  си,  което  съм  изложил  в 
писмените бележки. Моля, с оглед съображенията в него да постановите решение, с  което да 
отхвърлите  предявената  искова  претенция  към СДВР поради  необоснованост  и  недоказаност. 
Моля,  в  условията  на  евентуалност  да  намалите  исковата  претенция  по  размер.  Моля  да  ми 
присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатския 
хонорар.

Прокурор  Д.:  Считам  исковата  претенция  за  основателна  и  доказаната,  но  в  същото  време 
споделям и възражението за евентуална прекомерност на претендираната сума за обезвреда. Моля 
при решаване на делото по същество и при наличието на достатъчно доказателства и основания 
за това, да определите обезщетение, което не е прекомерно; съответства на всички събрани по 
делото доказателства и не води до неоснователно обогатяване на ищцовата страна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:54 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


